



今晚南粤36选7奖池52万元
最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
南粤36选7、好彩1、福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn



肇庆567万得主分享“连中三元”经历

新快报讯 记者陆妍思 通讯员周萍华报道 “哈哈，最近中奖中得有点多！”10月28日下午，双色球第19123期567万多元大奖得主李先生（化名）独自一人现身肇庆市福彩中心，高兴的心情溢于言表，向工作人员分享了自己三次“连环中奖”的经历。

第一次中奖：中1400元获赠票

双色球第19123期摇出的中奖号码为：红球“02、06、08、17、28、30”；蓝球“06”。当期全国一等奖中出19注，单注奖金559万多元，其中广东中出3注，除了江门一人中出2注一等奖外，广东的另1注一等奖落户肇庆，中奖彩票是一张112元的“8+2”复式票，由四会东城区新江公路边的44170828投注站售出，除了1注一等奖还中出1注二等奖及多注小奖，单票总奖金567多万元。

这张彩票的购买者便是李先生。李先生说，作为双色球的“铁粉”，他期期不落地投注双色球。在第19122期，他购买的双色球中了1400元奖金，由

于广东省福彩中心正在开展福彩双色球1600万元的大赠票活动，他因此获得了双色球赠票。

第二次中奖：送即开票又刮中千元

当时，李先生已经觉得很幸运，谁知销售员王女士又介绍道：“肇庆市正在开展你中奖我送‘同喜同囍’营销活动，中得双色球四等奖及以上奖级单注即赠送400元‘同喜同囍’，即开票，您现在可以领赠票刮大奖啦！”

于是李先生兴奋地即场刮起了“同喜同囍”赠票，想不到又中了1000多元奖金，于是他利用奖金继续买了张双色球“8+2”复式票，他表示号码是自己随手写的，当时心水号码比较多，想着刚中了奖，就干脆一起投注了。

第三次中奖：“8+2”复式票擒567万

当天晚上，李先生看开奖公告，发现自己买的号码和开奖号码一模一样，着实吓一跳，他又仔细地对了两遍，“期号也对，号码也对，我才敢确认是中大奖了！”



令李先生喜出望外的是，他这张“8+2”的复式票，除中得了567万多元奖金外，还中出41注四等奖及以上的奖级，他继续获赠16400元“同喜同囍”即开票。

接连被中奖“惊”到的李先生表示，自己是做生意的，奖金先会用来换一辆好的汽车，剩余的先存进银行，再慢慢规划。



南粤风采36选7 第288期

中奖号码	07 24 12 09 14 29 特32
奖等	中奖条件
一等奖	中奖注数
二等奖	单注奖金
三等奖	0 1 ￥13973
四等奖	7 ￥998
五等奖	80 ￥500
六等奖	157 ￥100
○代表基本号码	3087 ￥10
●代表特别号码	
投注金额:	319264元
奖池金额:	52万元

好彩

好彩奖等	中奖注数	单注奖金
好彩2	571	￥29
好彩3	1019	￥218

投注金额:476666元

好彩1符号:32羊冬北

奖等	中奖注数	单注奖金
数字	4188	￥46
生肖	29	￥15
季节	6	￥5
方位	21	￥5

投注金额:511236元

福彩3D 第288期

中奖号码 7 5 8

双色球 第124期

中奖号码 32 09 31 33 04 30 蓝01



广东省福利彩票发行中心公众

以上开奖彩种的兑奖期限为：
自开奖之日起60个自然日内。

专家论彩 王立君
仅供参考 谨慎购彩



2019287	7 1 5
2019286	2 9 3
2019285	0 5 9
2019284	5 6 2
2019283	4 4 4
2019282	8 5 8
2019281	9 8 0
2019280	0 6 1

第2位0-3间很少见号

第1位上,3、7两码一直未见，可看好3、7开出；

第2位上,0-3间很少见号，追1、3两码开出；

第3位上,大冷号3终于反弹，追5、6两码开出；

和值：主要在14-21间开出，大号开始增多。

综合分析：1、7、8近期很少开出，组选六形态最为常见。

本轮推荐:615/736

和值:12/16 组选 6:13567

千万福彩公益金扶持残疾人事业

顺德市民近距离了解福彩公益金项目

■新快报记者 陆妍思 通讯员 何洁兴

众所周知，彩民购买的福利彩票中，一部分用于返奖、发行，还有一部分用于筹集公益金。从开始发行销售福利彩票至去年年末，佛山市顺德区共发行销售福利彩票67亿多元，为顺德区筹集福利彩票公益金6.7亿多元。那么，这些福利彩票筹集的公益金用在哪里？市民身边有哪些福彩资助的公益项目？为了让广大市民朋友能充分了解福彩公益金的来龙去脉，佛山市顺德区福彩中心开展“福彩公益 温暖你我”走进公益金系列活动第二期。

活动当天，十几名志愿者走进顺德区威权康复服务中心、顺德区星愿自闭症儿童康复中心，看望康复人员，给他们带来了棉被、牛奶、食用油、大米等慰问品，并送上中秋节日祝福。

在威权康复服务中心老师的带领下，志愿者们参观了康复中心的基础建设，也一一了解每个区域的功能以及相关课程。随后，志愿者还和小朋友们温情互动、玩游戏……孩子们在欢快的音乐中手舞足蹈，流露出了内心的喜悦。

已经在威权康复服务中心工作了15年的老师麦洁梅说，现在社会上越来越多的人投身社会公益事业，康复



中心也受到越来越多好心人的关注。“佛山顺德福彩一直以实际行动践行‘扶老、助残、救孤、济困’的发行宗旨。正是有了佛山顺德福彩的支持，我们的特殊马拉松、共融艺术汇演才能更好地开展。”

参与本次活动的志愿者梁阿姨是资深彩民，买福利彩票已经超过十年。她感慨道，过去买彩票是为了中奖，现在知道福彩公益金的用途，她认为买彩票是一件很有意义的公益行为。“福利彩票取之于民、用之于民，我们买彩票就是在做公益。”

自福利彩票在顺德发行以来，众多老年人、残疾人、孤儿及其他特殊困难群体从中受益，福彩公益金大力支持政府对社会福利事业的投入，为佛山顺德

福利事业的发展做出了重大贡献。

《佛山市顺德区2018年度福利彩票公益金收支情况公告》显示，佛山市顺德区福利彩票公益金提取2017年10月—2018年11月残疾人事业专项资金1866.89万元转入区财政局残疾人专项资金户，其中420万元用于各镇街福利彩票公益金分成的残疾人事务专项经费，其余主要用于残疾人事业和残疾弃婴福利事业，如区属福利机构弃婴基本生活费、康复补助及大病救助经费、住院社工经费、残疾弃婴住院康复治疗经费、家庭寄养经费、残疾弃婴陪护服务、引导式训练、护理服务以及设施改造专项经费。这些福利项目的实施，有力地促进顺德社会公益事业的发展。

彩数字

1万元

为积极营造人人关心扶贫、人人参与扶贫的浓厚氛围，帮助困难群众早日脱贫致富，近日，烟台市福彩中心与芝罘区塔山社区联合举办了“福彩助力精准扶贫”公益救助活动，为社区内20户困难家庭发放1万元福彩公益金，并组织党员干部深入困难群众家中走访慰问，切实把党和政府的温暖与关怀送到困难群众心坎上。

2000元

10月23日下午，2019福彩公益助医活动走进黔江，为黔江职教中心的一百名贫困优秀学子送去了每人2000元公益助学金。活动中，受助学子们纷纷表示他们会珍惜这来之不易的机会，更加勤奋地学习，为“大国工匠”的目标努力奋斗。资助金发放仪式上，重庆市福彩中心宣传部副部长刘冰晓表示，自2015年启动以来，共为重庆市5000名优秀贫困职教学子送去了750万元资助金。